
 

Informace k přijímacímu řízení na školní rok 2026/2027 

Pokud poptávka po ubytování překročí ubytovací kapacitu domova mládeže, budou žáci přednostně 

umísťováni na základě pořadníku sestaveného podle dosaženého počtu bodů daných kritérii. Kritéria pro 

přijetí žáků jsou součástí přihlášky na domov mládeže. 

Přihláška k umístění do domova mládeže se podává na každý školní rok samostatně. U již ubytovaných žáků 

nevzniká nárok na ubytování v následujícím roce. Pokud počet přihlášek nepřesáhne lůžkovou kapacitu 

domova mládeže, nebude sestavováno pořadí podle bodovaných kritérií. 

Přihlášku do domova mládeže na školní rok 2026/2027 lze podat až po přijetí na střední školu. 

Harmonogram přijímacího řízení 

Výzva pro podání přihlášek k ubytování 15. 5. 2026 

Příjem přihlášek k umístění do domova mládeže do 31. 5. 2026 

Zaevidování přihlášek od 2. 6. 2026 

Shromažďování podkladů pro vydání rozhodnutí do 9. 6. 2026 

Seznámení s výsledkem vyhodnocení podkladů k rozhodnutí prostřednictvím e-mailu 9. 6. 2026 

Možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí do 15. 6. 2026 

Zveřejnění výsledků přijímacího řízení na www.sos-dcr.cz 22. 6. 2026 

Vydání rozhodnutí k ubytování a písemné vyrozumění zákonnému zástupci  

nezletilého žáka nebo zletilému žákovi o neumístění do domova mládeže  do 26. 6. 2026 

Základní podmínky pro umístění žáka do domova mládeže: 

• žák podá řádně vyplněnou přihlášku včetně povinných příloh 

• žák se vzdělává na škole nebo bude v okamžiku nástupu k ubytování přijat k souvislému vzdělávání 
na střední škole 

• žák splní další podmínky pro přijetí stanovené dle „Kritérií pro umísťování žáků k ubytování na DM“ 

Právní předpisy uplatněné pro přijímání žáků 

Při přijímání žáků k ubytování se postupuje podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. Dále podle zákona 

č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, a vyhlášky č. 108/2005 Sb., o školských výchovných 

a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních, v platném znění. Uplatňují se také Kritéria pro 

umísťování žáků k ubytování, aktuální pro školní rok, a další právní předpisy vyplývající z nastalé situace. 

Nástup k ubytování 

K ubytování dochází na základě vydaného rozhodnutí ředitelky školy o umístění žáka a na základě 

rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání na SOŠ DCR Krnov. Termín nástupu k ubytování je stanoven na pondělí 

31. 8. 2026. Úplata za ubytování pro školní rok 2026/2027 činí 1 200 Kč měsíčně. Číslo účtu školy je 

144509092/5500, variabilní symbol je žákovi přidělen na začátku studia (je platný po celou dobu studia), žáci 

1. ročníků ho obdrží s pozvánkami k nástupu do školy.  



 
 

Pokyny uchazečům o ubytování na domově mládeže pro školní rok 2026/2027 

1. Distribuce přihlášek 

Přihlášku je možné stáhnout na webových stránkách školy www.sos-dcr.cz. Zároveň si ji lze osobně 

vyzvednout u vychovatelů domova mládeže či sekretariátu školy. 

2. Podmínky přihlášení 

K úspěšnému přihlášení na domov mládeže je nutné zaslat nebo odevzdat Závaznou přihlášku k ubytování 

a vyplněná Kritéria pro umísťování žáků k ubytování na domově mládeže. 

3. Stanovení pořadí uchazečů 

Uchazeči jsou přijímáni v pořadí podle celkového počtu bodů získaných na základě stanovených kritérií. 

Počet přijatých uchazečů je omezen kapacitou domova mládeže. Nepřijatí uchazeči jsou vedeni jako 

náhradníci a mohou být přijati v případě uvolnění místa, a to podle dosaženého počtu bodů. Ředitelka školy 

může upravit pořadí přijatých uchazečů s ohledem na co nejefektivnější naplnění ubytovací kapacity pro 

chlapce a pro dívky. Vždy však bere v úvahu celkové pořadí uchazečů podle dosažených bodů. 

4. Podání přihlášky po termínu 

Pokud uchazeč podá přihlášku po stanoveném termínu, bude zaevidována pro případ, že kapacita domova 

mládeže nebude naplněna v řádném termínu. 

5. Oznámení výsledků 

Seznam přijatých uchazečů bude zveřejněn nejpozději do 26. 6. 2026 pod registračním číslem uchazeče na 

veřejně dostupném místě v domově mládeže (nástěnka u vychovatelny) a na webových stránkách školy. 

V případě nepřijetí bude rozhodnutí zasláno poštou do vlastních rukou zákonného zástupce nebo uchazeče. 

Proti rozhodnutí ředitelky školy o nepřijetí je možné podat odvolání do 15 dnů ode dne oznámení rozhodnutí 

(v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., Správní řád, ve znění pozdějších předpisů). 

6. Ukončení ubytování v průběhu školního roku 

Nárok na ubytování končí dnem ukončení nebo přerušení studia, dnem vyloučení žáka z domova mládeže 

nebo na základě písemné žádosti zákonných zástupců či zletilého žáka podané nejméně do 20. dne 

předcházejícího měsíce, přičemž účinnost nastává prvním dnem následujícího měsíce. Ubytování dále končí 

v případě, že zákonný zástupce nebo zletilý žák opakovaně (dvakrát) neuhradí úplatu za ubytování. 

O ukončení ubytování je sepsáno oznámení, ve kterém odpovědní zaměstnanci domova mládeže potvrzují, 

že žák nebo jeho zákonný zástupce nemá vůči domovu mládeže žádné závazky, včetně způsobených škod, 

a že žák řádně předal všechny svěřené prostředky k užívání, zejména inventář pokoje, ložní prádlo a další 

zapůjčené vybavení. 

 

V Krnově 1. dubna 2026 

 

 

Ing. Zlata Slavíková 

ředitelka školy 


